Complejo Cultural Chacra de los Remedios 

Programación Diciembre 2017
Artes visuales

Centro de Exposiciones y Muestras de Arte Contemporáneo “La Casona de los Olivera”

Del 28 de octubre al 17 de diciembre

2da muestra INSTITUCIONAL

2da edición de exposiciones de producciones visuales realizadas por talleres de arte de instituciones públicas y/o privadas, fundaciones, asociaciones, emprendimientos colectivos de diversos géneros y estilos.

Participan:

Colección Nro 6 - Paseo Nocturno - Proyecto Pequeñas Colecciones, Filbita, alumnos de ESEA Manuel Belgrano, colectivo Chasco.

Colección Nro 6, Paseo Nocturno, Proyecto Pequeñas Colecciones

Artistas Expositores: Patricia Gayone, Miriam Arrube, Federico Viegener, Gabriela Alonso, Eugenia Demarchi, Eugenia Ochoa, Ana Efrón, Verónica Palmieri, Carlos Coccia, Lorena Fernández, Hernán Salvo, Cecilia Lenardón, Cecilia AznivLutufyan, Diego Spivacow, Rita Hampton, Isol, Daniel Juarez, Claudia Cambours.

Proyecto colectivo Esfera Celeste/Artistas Expositores:

Nelda Ramos, Gisella Muñoz, Pamela Vallejos, Susana Lombardo,  Silvia Lissa, Manuel Fernández, Mauricio D'Ortona, Estrella Herrera, Ivana Salfity, Nora Aslan, Angela Copello, Florencia Aletta, Mariana Roveda, Carmen Sánchez, Rocío Fernández, Amelia Herrero, Jorge Martí, Nadia Bellani, Jorge Salas, AdrianaZuschterman, Eleonora Arroyo, Eduardo del Estal, Patricia Lorena Ibarra, Samuel lasso, Daniela Basso, Ana Vila, Rocio Perez Belarra, Luis Oliveto, Florencia Dossi, Eleonora Ortega, Eugenia Lopez Bork, Micaela Fasano, Silvina Molina, Su Schnell, Ana Amorosino, Diana Dreyfus, Karin Shammah, Paulina Miguel, Patricia Tewel, Rodrigo Gonzalez Castillo, Silvina Romero, Valeria Sestua, Babun, Andrea Ghilino, Valeria Salum, Gabriela Olivieri, Monica Soto, Florencia Ramondetta, Hernan Torres, Rodrigo Alcón Quintanilla, Mercedes Sanz, Lucho Trejo, Tomas Rawski, Silvina Descole, Almendra Cohen, Andres Alves,  Belen Martinez, Sara Méndez, Flavia Ostner, Kameyo, Paula Neri, Cintia Ledesma, Antonella Fucenecco, Diego Spivacow, Emilio Lozano, María Luisa Svaton, Eliana Castro, Pablo Roberto Lucchesi, Martín Javier Palottini, María Sol Metola, María Elisa Lahitte, Florencia Lo Russo, Paola Chiodi, Andrea Natalia Rodríguez, Luciana Kotliar, Santiago Fernández  García, Claudia Cambours,  Paula Koffman, Nahuel Giuffrida, Marina Etchegoyhen.
Filbita: Sala de Ilustradores

Artistas expositores: Natalia Colombo, Daniel Roldán, Claudia Degliuomini, Mariana Ruiz Johnson, Cristian Turdera, Natalia Biasioli, Andy Mermett.

ESEA Manuel Belgrano

Artistas expositores: Nora Basualdo Anselmo, Mariela Bazan, Agustina Castro, Santiago Fernández García, Micael Fernández Olivera, Florencia García, Nahir Golubickas, Martín Isern, Pablo Medina Cabral, Fernando Monsalvo, Alejo Mussa, Ayelén Ledesma, Paula Olicino, Sebastián Rodríguez, Facundo Sáenz, Candela Sartirana, Camila Sierra Buena, Javier Schmalz, Julieta Testi, Daniela Vega.

Colectivo Chasco 

Artistas invitados: Adriana Aiman, Agustina Alessi, Tania Bernal, Andrea Burcaizea, Sandra Fernández,  Gan, Elisa Gonçalves, Georgina  Maekaneku, Beatriz Masine, Ignacio Rivas, Karina Suárez.

Sala Vecinal - Casona de los Olivera

Del 25 de noviembre  al 17 de diciembre

Muestra conjunta de los talleres del Centro de Producción Cultural de    Fotografía y cerámica.

Se expondrán diversas producciones fotográficas y una instalación cerámica.
Centro de Producción Cultural C.P.C.

Seminarios Ciclo 2017

Seminario de Zamba (Polideportivo)

Perderle el miedo, pasos y movimiento de pañuelos.
Sábado 9 de 17 a 19hs.
Informes para el Ciclo 2018 de 14.00 a 18.00hs.

Martes a viernes en el Edificio del Antiguo Natatorio y sábados en La Casona de los Olivera.
Educación Artística

Visitas Guiadas a la Comunidad
Invitación a conocer la historia del Parque, de la Antigua Casona y descubrir sentidos y mundos imaginarios en las obras de arte contemporáneo junto a los artistas expositores. 

Sábados entre las 16 y 19hs. educadores voluntarios en sala.

Domingos 10 a las 16 Y 17:30hs. (Galería, Casona de los Olivera.)
Arte en Familia
Actividades  Participativas
(chic@s a partir de 6 años)
Recorriendo las obras de las muestras de arte contemporáneo,  chic@s y grandes realizarán actividades para explorar, imaginar, sentir, pensar, jugar y expresarse.  Cupo Limitado.

Domingo 17 a las 16hs.  (Galería de la Casona de los Olivera)

Encuentros 

Encuentro de los Pueblos originarios en la Wak’a. 
Espacio de intercambio  y reflexión  acerca de los conocimientos de los pueblos originarios, sus vivencias y la aplicación a la vida diaria como un aporte positivo al desarrollo urbano. 
Viernes 1 a las 23hs. (Canchas Peuser)
Carnaval Despedida del 2017

Último Encuentro Murguero del año, organizan e invitan: Agrupación Murguera los Descarrilados de Parque Avellaneda. 

Domingo 3 a las 18hs. (Playón Antiguo Tambo)

Encuentro de Danzas Circulares
Un espectáculo participativo que incluye a toda la comunidad danzando al ritmo de las músicas del mundo a cargo de las profesoras Julia Martín y Rita Polo.

Sábado 9 a las 18hs. (Playón Antiguo Tambo)
21° Peña Aniversario Atipac Ynalen. 

Tarde de Baile, Canto, Mate y Baile. Musicalización, animación y conducción profesor Aníbal Castro Ruiz. 

Con la participación de Grupo Folklórico Sonqo; La bailarina Kytzia, y el Ballet Institucional, de Folklore y Tango, de la ESEA en Danza N°1, Nelly Ramicone.
Domingo 17 a las 18hs. (Playón Antiguo Tambo)  
Danzas

Fiesta Griega

Despedida del año con música y danzas de las diferentes regiones de Grecia continental e insular, con presentaciones de los alumnos de la Escuela de Danzas Griegas Nikos Kostakópoulos y el Ballet Folklórico Griego Elefthería, luciendo sus atuendos tradicionales. 

Clases abiertas de baile con los profesores Adriana García Pais (bailes populares) y María Luz Kostakópoulos (bailes folklóricos tradicionales). 

Y un final de fiesta al genuino estilo griego. 

Conducción general: Nikos Kostakópoulos

Sábado 9 a las 19hs. (Playón Antiguo Tambo)
Infantiles
Las Aventuras de Nipólito (Circo)

Intérprete: Andrés Burgos 

Sinopsis: Un show de destrezas circenses que asombra con malabares sobre rolos, humor y un final impactante sobre rueda alemana.

Sábados 23 y 30 a las 17hs. (Playón Antiguo Tambo)
Música

Metales Brillan al Sol (en Parque Avellaneda)

A 35 años de la salida de los más emblemáticos discos del rock y el metal argento, creados por nuestro rey de la guitarra. 

Viernes 8 a las 16hs. (Playón del Antiguo Tambo)

REVISIONES DEL ROCK
Hecho que no tiene antecedentes en la historia del rock nacional.

Gran cantidad de músicos históricos en escena, y en un solo día,  interpretando temas propios de la época de bandas icónicas como son: Almendra, Vox Dei, Orions, El Reloj, Alma y Vida, Crucis, La Máquina, Pedro y Pablo, Dulces 16, Alma y Vida, Pappo, La Pesada, etc., etc.

Se realizará una mención especial al Sr. Moris. 

Domingo 10 a las 16hs (Playón Antiguo Tambo) 

Encuentro Beethoven

Ensamble de Vientos de Buenos Aires.

Sábado 16 a las 19.30hs. (Casona de los Olivera)
3° Encuentro Afrobeat en Parque Avellaneda

El Afrobeat es una combinación de música yoruba, jazz, highlife y funk, popularizado en África en los años 70.

El creador del Afrobeat, y el artista más reconocido del género, es el nigeriano Fela Kuti, que acuñó el término, formó la estructura musical del género y lo lanzó a principios de los años 60.

Las características más destacables del Afrobeat son:

Bandas grandes, ritmo enérgico y percusión polirrítmica, uso de la improvisación, combinación de géneros, mezcla de influencias musicales y suele ser cantado en inglés.

En Buenos Aires se ha difundido y crecido este género, motivando diferentes festivales y encuentros de sus cultores y fans, llegando en esta ocasión hasta el Parque Avellaneda para presentarse en vivo:

Metaiponga  

Luka Afrobeat 

Tam Tam Afrobeat  

Sábado 23 a las 18hs (Playón Antiguo Tambo)
Tarde de Rock & Dance 

DANERI y SU BANDA
Integrantes: Maximiliano Castillo (guitarra), Fernando Blumetti (batería), Cristian Fernández (bajo), Juan Manuel Carrera (percusión), Juan Ignacio Saldivar (guitarra) y Mariano Daneri (voz).
Bandas Invitadas + DJs Marcelo Fiandesio + Niko Spl.  

Sábado 30 a las 18hs (Playón Antiguo Tambo)
Teatro Callejero

Muestra del Curso de Formación del Actor para la Actuación en Espacios Abiertos

Donde Quedaron   

Muestra de Comprobación. Alumnos 2° año.

Ciclo 2017

Las muestras que se realizan cada año al finalizar el ciclo lectivo expresan un momento en el proceso de trabajo y  permiten abrir  un espacio de comprobación en donde los alumnos ponen a prueba, mediante la práctica directa los contenidos trabajados a lo largo del primer año.

Escuela Metropolitana de Arte Dramático. E.M.A.D.

Sede: Parque Avellaneda.

Equipo docente:

Héctor Alvarellos  (Coordinador y docente) 

Pablo Roitzaid, Javier Giménez, Liliana Sigal, Laura Martín, Alfredo Iriarte, Daniel Dipace, Germán Cabanas, Facundo Monasterio, Araceli Arreche, Gabriela Alonso, Florencia Zagales y Guillermina Guardia.

Sábados 2, 9 y 16, y domingo 3, a las 17hs. (Playón Antiguo Tambo)
La Multitud Errante

“…para el que mira sin ver, la Tierra es tierra, nomás…”
Espectáculo de teatro callejero, inspirado en la novela “La multitud errante” de Laura Restrepo

Elenco: Florencia Arqueta, Claudia Curutchet, Pablo Duclaud, Florencia Juárez Bourdieu, Hudson Muñiz, Francesca Rindone, Cesar Pedraza, Florencia Zagales.

Grupo de Teatro Callejero El Tomate

Dirección: Leticia Lucioni
Asistente de dirección: Lucila Pérez Lascano
Música: Producción colectiva Grupo El Tomate
Vestuario: Mariana C. R. Suárez
Asistencia coreográfica: Víctor Pedrosa
Sinopsis: Cuando los habitantes del pueblo de Santa María Bailarina encuentran ese bulto pequeño, recién nacido y con un dedo de más en el pie derecho, no saben si será de buen augurio…Apenas podrán preguntárselo cuando la violencia penetre, arrasadora y grosera, obligándolos a dejar sus tierras.

Esta es la historia de ese niño hecho hombre; es la historia de un pueblo, de muchos pueblos.

Pero, sobre todo, es la historia de quienes buscando a otros se pierden y se encuentran… para perderse y encontrarse otra vez.

Sábados 2 y 9  a las 19.30hs. (Espacio Abierto)

Sábado 16  a las 21hs. (Espacio Abierto)
Señoritas en Concierto 

Grupo Comediantes de la Legua.

(Adaptación del texto “Señoritas en Concierto” de Cristina Escofet)

Elenco: Paula Ailén Carrizo, Maria Luz Ibarra, Florencia Juárez Bourdieu, Sara Maggi y Antonela Perri.

Dirección: Héctor Alvarellos.
Sinopsis: Un grupo de comediantes solicita la atención de todo transeúnte con la intención de transformarlo en espectador. Contándole historias de señoritas, digo… de Mujeres.

Las señoritas de la legua con cantos y música presentan situaciones que  revelan algunos de los argumentos de un género tan viejo como la humanidad: el arquetipo de lo femenino.

Son la amante, la campesina, la frígida, la loca, la quejosa y la culpable. La variedad es lo que las une. 

El espectáculo pertenece a la promoción 2016 del Curso de Formación del Actor para Espacios Abiertos de la E.M.A.D. En su origen fue construido y montado por diez actrices, actualmente fue adaptado para cinco, aquellas que desearon y pudieron continuar con el proyecto conformando el grupo "Comediantes de la legua".

Domingos 3 y 10 a las 18hs. (Espacio abierto cercano a Av Directorio)
1816 La Pulpería de la Independencia

Grupo de Teatro Callejero La Runfla
Actores: Javier Giménez,  Lorena Mazzeo, Diego Ricupero, Matías Paleeff,  Enrique Carvajal, Lautaro Maggi, Camila Santos, Paloma Santamarina.  
Autoría: Cristina Escoffet con aportes de Héctor Alvarellos.
Vestuario: Stella Rocha, Jorgelina Herrero Pons.
Máscaras principales: Alfredo Iriarte.
Telones: Guillermina Guardia.
Musicalidad: Luciano Fernández.
Asistencia Dirección: Karina Solar.
Dirección: Héctor Alvarellos.

Un carro del ayer, viene a relatarnos entre el cómic, el sainete y el grotesco, con ribetes de melodrama. 1816, desde sus prolegómenos, el desarrollo de los hechos, hasta un final de telenovela. 1816, La Pulpería de la Independencia, en la casa de la Pardo Bazán, y las Provincias del Sur, bajo la amenaza de una monarquía que se reinstalaba en Europa. Tan pobre era la Patria que no tenía cuna para nacer, decía una copla de la época…Desde la evocación de los días de mayo, la muerte de Moreno, hasta las disputas sobre si no habría que coronar a un Inca.

Las posiciones de San Martín y Belgrano, y finalmente el acuerdo -de ser independientes de toda corona-, tan necesario en aquellos días en que comenzaban las luchas por liberar América.

El pasado y el ayer con figuras del hoy reciente, conviviendo en alegre carrusel, donde no faltarán toques de actualidad: los muchachos que quieren instalar la “grieta” a toda costa, pero inevitablemente los acontecimientos alejarán toda pretensión de bandos. La historia es conflicto, es desarrollo, es continuará, es polémica y no es lineal.

Y estos vienen a contar estos saltimbanquis. De un modo teatral, callejero y popular. 
Cristina Escofieta-Héctor Alvarellos.

Sábado 9 a las 22hs. (Mástil Central)

MANUEL B. 2097

Grupo Caracú teatro callejero

Desde hace 19 años  pisando esta tierra, con encuentro…con sueños… con magia,…disfrutando y haciendo teatro al aire libre y para todos.

Nuestro lugar…Parque Avellaneda

Dirección: Clarisa Redín

Elenco:   Claudia Aldini, Graciela Verón y   Juan De Biasi

Texto: Graciela Verón,

Escenografía y diseño de vestuario: Juan Villa

Sinopsis: Aunque el sol luce y el cielo esta intensamente azul, nada parece tener color y todo es gris. 

La dominación necesita del control, del olvido, de la resignación, de una sociedad sin sensibilidad, emociones ni deseos. 

Los tejedores y tejedoras universales creen que ya no tiene sentido continuar y van a cortar el hilo  de la vida. La historia se ha parado en seco.,…. No existe más que un interminable presente

Nadie ha de frenar el constante sonido de la vida. Ningún poder opacará la luz de inagotables colores…..es el mensaje que recibe Kekeyen quien aún sin creer del todo apuesta por el ser humano y buscará encontrar “la chispa de la resistencia” demostrando que  aún en esta sociedad gris el hilo de la vida no se debe cortar. 

Domingo 17 a las 17hs. (Espacio abierto lindero a la Glorieta)
Teatro Comunitario

Fragmentos - Puesta en Valor

El  Épico de Floresta

Direccion Artistica: Mercedes Grobba - María Ángeles García López

Elenco: Oscar La rosa S. - Verónica Carrera - Doris Cirillo - Fernando A. Criscuoli - Camila Medrano - Camila Maestre - Camila Berguier - Pablo Medrano - Teresa Morelli - Olga Zas Corral - Reinaldo Pérez - Félix Almiron - Cristina Yelamos - Alejandro Ibarra - Yuli Charcas - Marisa García - Sebastián  Petrucelli  - Damian Vilar.
Dirección musical: Luis Cañiu.

Banda: Agustín Ramos - Lázaro Ramos - Diego D`Amore - Mariana Orecchio - Mauricio Claudio Ponce - Sofía Spano- Lucas López.

Sinopsis: Este texto dramático cuenta la historia del Corralón de Floresta. A principio de la década del ´70 el grupo de barrenderos del Corralón municipal del barrio de Floresta se encuentra atravesando una crisis, sus derechos como trabajadores nos son respetados, se ven obligados a trabajar en condiciones insalubres. En manos de una empresa privada, chicaneados por sus patrones, los trabajadores se empoderan y deciden pelear por la re estatización del servicio. Los medios de comunicación anuncian titulares de fervor social. El tiempo avanza y con él, la dictadura. Llegan épocas muy duras para el país y para la vida dentro del Corralón. Los trabajadores consiguen finalmente reunirse en asamblea, aún estando prohibido, y exigen sus elementos de trabajo. Los militares se ven obligados a acceder a sus reclamos y piden salir con vida. Pasa el tiempo y la asamblea se convierte en la puja actual por el espacio del corralón. Armar un espacio verde, ocupar el predio o seguir con la actividades culturales comienzan a ser motivo de un enfrentamiento interno entre los grupos que forman parte del corralón y a su vez,  un enfrentamiento externo con las vecinas frentistas al predio. El proyecto llega hasta la legislatura, pasa de mano en mano sin encontrar una resolución posible. El grupo de vecinos del corralón quieren que el espacio sea para la cultura y la memoria, las vecinas frentistas exigen un espacio verde  y  los funcionarios de turno solo llenarse el bolsillo. Los medios tergiversan y a sacan provecho de las  declaraciones de los  grupos.  Entre palabras que van y vienen, argumentos que se contraponen cíclicamente, hacen despertar la empatía colectiva de este peculiar barrio dando como resultado una única resolución factible: En la unión se encuentra la fuerza porque los únicos peces que siguen la corriente, son los peces muertos. Los grupos del corralón y las vecinas frentista, aceptan sus diferencias y marchan hacia legislatura con una decisión tomada. Hoy quien votara será el pueblo.

Sábado 2 a las 18.30hs. (Playón Antiguo Tambo) 

TODAS LAS ACTIVIDADES SON LIBRES Y GRATUITAS.

LA PROGRAMACION ESTA SUJETA A CAMBIOS

SIN PREVIO AVISO.

LAS LOCALIDADES DE LOS ESPECTÁCULOS EN SALA Y FUNCIONES DE CINE ESTÁN

SUPEDITADOS A SU SU CAPACIDAD.

EN CASO DE LLUVIA SE SUSPENDEN LAS ACTIVIDADES

AL AIRE LIBRE.

Área de Comunicación

Complejo Cultural Chacra de los Remedios / Parque Avellaneda

Directorio y Lacarra (CABA)

https://chacradelosremediosonline.blogspot.com.ar
https://twitter.com/ccchacra 

https://www.facebook.com/chacra.remedios
https://issuu.com/remedioschacra 

chacradelosremedios@buenosaires.gob.ar
Líneas de Colectivos que te acercan:
4,5,7,36,46,49,50,55,56,86, 88,92, 97,
103,104,107,114,126,141,155,180,182.

Ministerio de Cultura

Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires
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