Complejo Cultural Chacra de los Remedios 

Programación Octubre 2018
Artes visuales

Centro de Exposiciones y Muestras de Arte Contemporáneo “La Casona de los Olivera”

Martes a viernes de 14 a 18h.

Sábados y domingos de 13 a 19h.

Público Privado
Acuerdos y tensiones sobre territorios, vínculos, identidades y memorias  7ma edición.

Del 22 de septiembre al 11 de noviembre  

La muestra despliega un conjunto de manifestaciones estéticas destinadas a  producir interpretaciones, opiniones, posturas, teorías y diálogos en torno a la relación entre la esfera de lo público y lo privado, y la dimensión de ambas en la vida del hombre. Desde el arte se propone un encuentro con la historia, con la naturaleza, con la cultura, con los otros y con nuestro lugar dentro de la complejidad de la trama social. En esta edición, el mundo de los objetos en sus múltiples usos y funciones, será la llave para ingresar a la esfera de lo público y lo privado. Silenciosos compañeros desde nuestra infancia hasta el momento de la muerte, los objetos son un espejo en el cual conocernos y construirnos. Domésticos, fetiches, sagrados, nobles y descartables, nos acercan o distancian de los otros. Perfecto receptáculo de anhelos, temores, pasiones y saberes. Mundo inanimado sin el cual no podríamos sobrevivir. 
Artistas Expositores

Pequeñas Colecciones, Colección Nro 7 Vida Material:

Luciana Cevallos, Jorge Sanchez, Marlene Binder Meli, Daniel Juarez, Irene Serra, Mariana Bersten, Mercedes Boero, Ester Nazarian, Nora Leston, Pedro Wainer, Juan Reos, Vanina Prajs, Graciela Ciampini, Luján Funes, Aimé Pastorino, Eugenia Mendoza, Néstor Llamas, Compañía de Funciones Patrióticas.
Proyecto Continente:

Sol Metola, Martha Bermúdez, Ernesto Martinetti, Camila Ciccone, Paloma Catala del Río, Mercedes Fidanza, Ale  López Castan, Julia Pazos, Carolina Spinelli, Carla Benedetti, Violeta Cádiz, Tuti Maglio, Marlene Binder Meli, Ana Carolina Isern, Antonella Mustacato, Pablo Butteri, Fernanda Rodrigo, Claudia Toro, Laura Andreoni, Reanta Fucks, Julian Ferela, Juan Hitzig, Nidya Neer, Florencia Borowski, Cecilia Catalin, Francesca Darget, leni Trigo, Mariana Bersten, Paula Adamo, Cristina Del Castillo, Marta Vicente, Marcela Minkevich, Irene Serra, Alberto Arjona, Graciela Buratti, Adriana Mazzota, Eugenia Mendoza, Nicolás Rodríguez, Lucila Simari Negri, Amanda Grehan, Sonia Melisa Pérez, Mercedes Alonso, Luciana Poggio Schapiro, Daniela Topporosi, Graciela Ciampini, Marina Penhos, Carlos Pamparana, Brenda Renison, Luciana Kotliar, Marina Etchegoyhen, Claudia Cambours, Cecilia Flores, Mara Caso Kray, Valeria Teresa Baudille, Kate Pincus-Whitney, Javiera Eizaguirre Paz, Laura Zoppi, Ana Rayen Pastorino, Lucia Nora Genaro.

Proyecto Persona:

Luciana Demarchi, Romina de Gioia, Mercedes Meroño, Cecilia Arias, Valeria Zabala, Antonella Aguirre, Claudio Gómez. 

Colectivo SArGA: artista invitado Juan José García.
Actividades en el marco de la muestra:

Poemas CaLlados. 

Proceso público de producción. Del proceso a la acción.

Espacio Taller a cargo de la artista Valeria Zabala. Tomando como ejemplo su obra Poemas CaLlados, realizará una explicación acerca del proceso de producción de los calados. Con tarjetas que estén en una etapa intermedia de realización, se invitará al público a aportar frases que consideren acordes a esas figuras para completar la obra de manera colectiva. Esta actividad se realiza en el marco de la visita guiada Arte en Familia. Actividad para toda la familia 

Domingo 21 de octubre de 16:30 a 18 hs.

En caso de lluvia la actividad se reprograma para el 28 de octubre.

Sala Vecinal - Casona de los Olivera

Martes a viernes de 14 a 18h.

Sábados y domingos de 13 a 19h.

Del 22 de septiembre al 4 de noviembre  

Cuerpxs Indelebles, del Colectivo Furias

En tiempos de cambios permanentes, el tatuaje es una moda, que paradójicamente queda en el cuerpo en forma  “definitiva”

Dos tatuadotas de nuestro barrio Candela Lucia Goy y Mariana Galarza Di Caro junto a la fotógrafa Cristina Chalita Moraña, nos muestran sus  trabajos y  una breve reseña de la historia del tatuaje.

Actividad en el marco de la muestra:

Las tatuadoras harán una demostración en vivo a cuatro manos. Se repartirá al público, tatuajes efímeros.

Sábado 27 a las 16 h. (Casona de los Olivera)
Cine en el Parque

Ciclo Cine Club: La infancia como huella

7 Cajas 

(Juan Carlos Maneglia, Tana Schémbori, Paraguay, 2012)
Sinopsis: Víctor, un carretillero de 17 años que trabaja en el Mercado 4 de Asunción, un mundo hostil y muy competitivo, necesita conseguir dinero. Recibe entonces una propuesta bastante insólita: transportar siete cajas cuyo contenido desconoce a cambio de 100 dólares. Con un teléfono móvil prestado Victor emprende el viaje. Debe cruzar tan solo ocho manzanas, pero las cosas se le van complicando durante el trayecto. Cuando se hace de noche, Victor se da cuenta de que se ha involucrado en un asunto demasiado peligroso.

Reparto: Lali González, Celso Franco, Víctor Sosa, Tito Jara, Nelly Dávalos, Nicolás García, Junior Rodríguez Rebollo, Roberto Cardoso, Luis Gutiérrez, Atil Closs, Liliana Álvarez.
Sábado 6 a las 17h. (Micro Cine Casona de los Olivera)
Infancia Clandestina 

(Benjamin Avila, Argentina, 2012)

Sinopsis: Es la historia de Juan, un niño de 12 años, y su familia a través de un mundo de militancias, clandestinidad y  amores. Juan tiene otro nombre al igual que toda su familia, en estos dos mundo, conviven, colisionan y se retro-alimentan hasta un punto en que Juan no podrá sostenerlo más y querrá comenzar su propia clandestinidad con su gran amor que es María, una niña que conoce en la escuela.

Reparto: Natalia Oreiro, Ernesto Alterio, César Troncoso, Cristina Banegas, Teo Gutiérrez Moreno, Violeta Palukas.
Sábado 20 a las 17h. (Micro Cine Casona de los Olivera)
Centro de Producción Cultural C.P.C.

Seminarios Ciclo 2018

Seminario de Arte.

Sábados de 10:30 a 13:30h.

Seminario de Zumba

1°sábado de cada mes  de 11 a 12:30h.

Seminario de Zamba.

2° Sábado de cada mes de 10.30 a 13.30h. 
Significado de la danza, coreografía, expresión corporal, pasos y movimiento de pañuelos.

¿Necesito saber bailar folklore? No, no hace falta... 

Vení a comprobarlo vos mismo/a y después todo lo que sigue.

Clase Abierta de Tango

4° domingo de cada mes de 15 a 18h.

(Casona de los Olivera)

Talleres Ciclo 2018

Lunes de 19 a 23h.
Producción teatral II

Martes de 14 a 15:30h.
Zumba
Martes de 14:30 a 17:30h.
Literario: Un primer abordaje introductorio a la producción literaria. Cómo escribir un cuento, una novela, una poesía, entre otros estilos.

Martes de 14:30 a 17:30h.
Teatro Improvisación: Se abordará el teatro de texto a través del trabajo grupal y en equipo desde la dramaturgia seleccionada.

Martes de 17 a 18:30h.
Tango Inicial: Se trabaja en el aprendizaje de movimiento y estructura de la danza y elementos como pasos básicos, sacadas, ganchos, barridas, etc.

Martes de 15 a 16h.
Guitarra Inicial: Educación rítmica y conocimientos sobre el instrumento a partir de un repertorio.

Martes de 16a 17h.
Guitarra Medio: En forma grupal se trabajará sobre armonía incorporando aprendizajes de voz y canto.

Martes de 17a 18h.
Guitarra Avanzado: Aprendizaje que apunta a una producción musical grupal.

Miércoles de 14 a 15:30h.
Zumba
Miércoles de 14:30 a 18:30h. 

Canto: Se trabaja sobre relajación, respiración y técnica vocal en sus diferentes niveles. 
Canto I: de 14:30 a 15:45h. 

Canto II: de 15:45 a 17:00h.

Canto III: de 17 a 18:15h.
Miércoles de 14:30 a 17:30hs.

Taller Creativo para adultos
Un universo de espontaneidad y juego a través de la comicidad.

Miércoles de 15 a 18h.

Taller Integral de Iniciación Circense 

Iniciación integral a las artes y destrezas circenses, iniciación básica integrada a las acrobacias de piso y aéreas en tela, trapecio y gota, malabares con objetos, pelotas y clavas, monociclo y zancos. 

Miércoles de 15:30 a 18:30h.
Cerámica: Introducción al mundo de la cerámica: abordaremos distintas técnicas de modelado y revestimientos, en la elaboración de diversas piezas. 
Miércoles de 16 a 18.00h.

Taller Creativo para niños de 4 a 6 años

Jueves de 14:30 a 17:30h.

Teatro de Texto: Diferentes técnicas de improvisación serán trabajadas a lo largo del año apuntando al trabajo colectivo.

Jueves de 14:30 a 18:30h. 

Canto: Se trabaja sobre relajación, respiración y técnica vocal en sus diferentes niveles. 
Canto IV: de 14:30 a 15:45h. 

Jueves de 14:30 a 17:30h.

De Lectura: Espacio de lectura y comprensión de textos sobre cuentos cortos y novelas de autores como: Cortázar; Borges; Piglia; Saer, entre otros. Analizando colectivamente criterios sobre la búsqueda particular (en un escrito) o general (en la obra) de cada autor. Se estudiarán también los diferentes estilos y el marco histórico de cada corriente literaria.

Jueves de 15 a 16:30h.

Yoga Inicial I: Taller de hatha yoga, donde se busca el equilibrio entre la mente, el cuerpo y el espíritu. Trabajando la respiración concentración y conocimiento del cuerpo.
Jueves de 15:30 a 19h.

Fileteado: Diversas utilidades del filete porteño e introducción y manejo de sus diferentes técnicas y tratamientos aplicados en objetos de uso cotidiano.

Jueves de 16:30 a 19:30h.

Percusión: Conocimientos de diferentes instrumentos y ritmos.

Viernes de 14:30 a 17:30h.

Fotografía

Viernes de 15 a 18h.

Danzas Circulares del mundo

15 a 16hs - Teoría y capacitación de las danzas
16 a 17hs - Danzas iniciales
17 a 18hs - Danzas temáticas 
Con entusiasmo los convocamos a participar de este taller semanal en Parque Avellaneda, en el edificio del Antiguo Natatorio. Incluye las músicas del mundo, sumadas a los bailes en ronda. https://www.blogger.com/null. Promueve  la diversión y encuentro con los otros. Descubrimos juntos, formas simples de aprenderlas. Convocatoria a toda persona (ambos sexos), sin necesidad de conocimientos de danza. Coordina: Julia Martín
Viernes de 15 a 16:30h.
Yoga Avanzado Taller de hatha yoga, donde se busca el equilibrio entre la mente, el cuerpo y el espíritu. Trabajando la respiración concentración y conocimiento del cuerpo. Profundizando y aumentando la intensidad de las posturas y ejercicios yoguicos.

Viernes de 16:30 a 18h.

Yoga intermedio

Viernes de 15:30 a 18:30h.

Artes Plástica Adultos: Experimentar y crear a través de las artes plásticas ampliando los lenguajes propios de las artes visuales  por medio del dibujo, pintura, escultura y grabado.

Viernes 17 a 18:30h.

Teatro Niños (6 a 8 años): Desarrollo de la imaginación creativa a través del juego teatral trabajando en la creación de un hecho teatral grupal.

Viernes de 19 a 22h.

Producción Teatral I: El taller de Producción teatral  abre sus puertas al Trabajo en Proceso de "1789" de Ariane Moushkine.
Invitamos así a los ensayos abiertos que se desarrollan los días viernes a las 18hs., en el espacio Antiguo Tambo.  

Los participantes se integrarán al proceso de ensayos y puesta en escena de la obra a estrenarse en julio de 2017.

Sábados de 10:30 a 13:30h.

Teatro Niños (9 a 12 años): Desarrollo de la imaginación creativa a través del juego teatral trabajando en la creación de un hecho teatral grupal.

Sábados de 10:30 a 13:30h.

Folclore Aprendizaje de diferentes danzas del folclore argentino como la samba, chacarera, gato, etc.

Sábados de 14 a 17:00h.

Circo para Niños 

Sábados de 14 a 18:30h.

Recreación (Niños): Apuntar al desarrollo potencial de lo personal y social a través del juego aprovechando los recursos del Parque: todo el caudal cultural, artístico y natural. 

Sábados de 15 a 18h.
Tango: en La Casona de los Olivera. Que se logre mostrar el baile y a la vez interactuar con otros bailarines respetando y compartiendo el baile con su pareja.

Tango Inicial - 15 a 16:30h.
Tango Avanzado – 16:30 a 18h.

Inscripción e Informes para el Ciclo 2018 

Martes a viernes en el Edificio del Antiguo Natatorio 

Sábados en La Casona de los Olivera, de 14.00 a 18.00h.
Educación Artística

Visitas Guiadas a la Comunidad
Invitación a conocer la historia del Parque, de la Antigua Casona y descubrir sentidos y mundos imaginarios en las obras de arte contemporáneo junto a los artistas expositores. 
Educadores voluntarios en sala. 

Sábados entre las 15.30 y 18.30hs. 
Domingos 7, 14 y 28 a las 16.30 y 18.00 h. 
(Galería Casona de los Olivera) 

Paseos Pedagógicos al patrimonio artístico con escuelas públicas: 

“Miradas que crean mundos” 

¿Qué mundos encierran las obras de arte?

¿Podemos conversar con las obras?

¿Qué sentidos tienen las obras de arte para mí?, 

Y si inspirados por el arte ¿creamos nosotros algo nuevo?

Recorriendo las muestras temporarias descubrimos la pluralidad del arte contemporáneo en pinturas, fotografías, arte textil, video arte, instalaciones, objetos.... La diversidad del arte (soporte, lenguajes, formas, temáticas, materiales y procedimientos) para abordar la diversidad cultural y social. Diferentes propuestas expresivas y creativas en las que se integran distintos lenguajes artísticos.
Destinado a para alumnos de nivel inicial y primaria.

Tallando Historias 

¿Por qué hay esculturas en el Parque?,

 ¿Para qué utilizan los escultores, motosierras, cinceles, gubias y mazas?, ¿Todas las esculturas son monumentales?, 

¿Qué historias de madera y piedra se esconden en las esculturas?
Recorriendo la Muestra de Esculturas al aire libre, exploraremos las herramientas que emplean los escultores y las texturas y formas de las obras a través de la expresión corporal y los sentidos.

Destinado a alumnos de nivel inicial (salas de 4 y 5 años)
Solicitar turno por mail:

chacradelosremedios@gmail.com.

Arte en Familia
Actividades Participativas (chic@s a partir de 6 años)
Recorrido por las muestras de arte contemporáneo. Una invitación a explorar y jugar con los mundos imaginarios que proponen las obras de la muestra Público Privado.

Cupo Limitado.
Domingo 21 a las 16h. (Casona de los Olivera)

PEQUEÑAS COLECCIONES
¿Perdiste algún objeto querido?, ¿recordás algún aparato que haya sido especial para vos y que ya no uses?, ¿qué sensaciones te producen estas fotografías?, ¿alguna vez armaste una figura con piezas tan pequeñas?, ¿usarías un alimento para dibujar?
Actividades recreativas y artísticas para descubrir el arte de una manera diferente. Dinámicas para vincularse con el mundo de los objetos y conocer de un modo lúdico, las obras de la muestra Colección n° 7, Vida Material. Para todas las edades.
Sábados 6, 20 y 27 de 16 a 18hs. (Casona de los Olivera)
Mañanitas Creativas. Arte y Naturaleza

Invitación a abordar el arte contemporáneo, indagar el frondoso patrimonio natural del Parque y la Huerta Orgánica. El acercamiento a las obras de arte y a la naturaleza urbana, se realizará a través de diferentes lenguajes artísticos, profundizando el corporal.

Actividad destinada a escuelas medias, organizaciones sociales y grupos de jóvenes, adultos y adultos mayores. 
Coordina: Andrea Bontas

Viernes entre las 9 y las 11.45h.

Informes y reservas: chacradelosremedios@gmail.com; andreabontas@hotmail.com

Encuentros 

Encuentro de los Pueblos originarios en la Wak’a. 
Espacio de intercambio  y reflexión  acerca de los conocimientos de los pueblos originarios, sus vivencias y la aplicación a la vida diaria como un aporte positivo al desarrollo urbano. 
Viernes 5 a las 23h. (Canchas Peuser)
Encuentro de Murgas

El clásico domingo murguero de Parque Avellaneda, con participación de murgas de la Ciudad y Gran Buenos Aires.

Organizan e invitan: Agrupación Murguera Los Descarrilados de Parque Avellaneda. 

Domingo 7 a las 17h. (Playón Antiguo Tambo)

Encuentro de Danzas Circulares del Mundo de Parque Avellaneda
Un espectáculo participativo que incluye a toda la comunidad danzando al ritmo de las músicas del mundo a cargo de las profesoras Julia Martín y Rita Polo.

Sábado 13 a las 17h. (Playón Antiguo Tambo)
Peña Atipac Ynalen. 

Tarde de Canto, Mate y Baile. Musicalización, animación y conducción profesor Aníbal Castro Ruiz. 

Con la participación Raúl de María, Aerofinista andino jujeño y del Taller de Danzas Folklóricas del Centro Cultural Cepna.

Lunes 15 a las 17h. (Playón Antiguo Tambo)
Encuentro de Grupos Estables de Teatro Independiente (GETI) – Sede Parque Avellaneda. 
Creemos en la potencia artística, social y política de un teatro que se produce en grupo, sin mediación privada o estatal que rija su organización interna y defina repertorios, estéticas y sentidos sobre la producción.

Frente a un contexto adverso en general y para la cultura en particular, consideramos nuestra tarea profundamente transformadora y necesaria, y la hacemos con la convicción de aportar a la diversidad, la alegría y al encuentro.
MANU EL GUERRERO Y SU CABALLO POETA
Este espectáculo está inspirado en la canción “Caballo y héroe” de Luis Pescetti. La obra cuenta tres historias y plantea los distintos caminos que se presentan en la vida de los protagonistas. Manu es un niño que nació para ser héroe y sueña con librar batallas, su más leal amigo, el caballo, romántico y poeta, lo acompaña en sus hazañas, mientras llena su cuaderno de infinitos versos. Aventura, fantasía, historias de amor y valentía, sin olvidar la presentación del Circo Marangoni...el mejor cinco del país.

Domingo 21 a las 16h. (Playón Antiguo Tambo)

Infantiles  
Yo contra mí.

Protagonista: Ramón Montes de Oca. 
Sinopsis: Un espectáculo sobre la lucha con uno mismo. Retos, superación, seguridad, importantes factores para la vida que muchos olvidamos justo ahí donde comienza la lucha del yo contra mi... Desarrollado por intermedio de rutinas de malabares, globoflexia, improvisaciones y látigo, que entre aciertos y desaciertos llevan a este personaje a entrar en su lucha interna, siempre intentando hacer de lo imposible algo posible.
Sábados 6 y 13 a las 16h. (Playón Antiguo Tambo)
P’adelante

Protagonista: Fernando Ferzza Montejo.
Sinopsis: A través de sketchs de humor hilada por la divertida música, la manipulación de sombreros, globologia, con golpes y caídas….

A lo largo del show y con la participación del público, Ferzza combina las acrobacias, el humor físico, y la comedia por medio de onomatopeyas. Sorprende y llena de risas y asombro al público. Con esta función circense de primer nivel.

Del derecho y del revés la escena está a sus pies.
Domingos 7 y 14, lunes 15 a las 16hs. (Playón Antiguo Tambo)

Justo a tiempo
Compañía Zig Zag Circo  

Intérpretes: Mariana Dince & Pablo Brun. 

Sinopsis: Dos malabaristas que están llegando tarde a su espectáculo comienzan a armar su escenografía, organizando sus elementos, vistiéndose y maquillándose en escena se relacionan con el público.

Sus conflictos, éxitos y frustraciones quedan al desnudo mientras realizan sorprendentes malabares participando a los presentes.

Diábolos, pelotas, clavas, esferas de cristal y antorchas encendidas serán protagonistas de estas memorables escenas.  

Sábados 20 y 27 a las 16hs. (Playón Antiguo Tambo)

Disculpe las molestias
Compañía Zig Zag Circo  

Intérprete: Pablo Brun. 

Sinopsis: Enérgico y divertido, Fatu realiza un espectáculo lleno de ironía donde los malabares serán los protagonistas.
Un show en permanente construcción, en el que gracias a la ayuda de grandes y chicos, logrará llevarlo adelante hasta su gran final en la peligrosa cuerda floja!!!

Domingo 28 a las 16hs. (Playón Antiguo Tambo)
Música

Tarde de Metal Rock 
S7IGMA

Integrantes: Exequiel Ali (voces), Titi Montéz (guitarra), Emiliano Torti (guitarra), Fernando Fontana (bajo) y Alex Lozano (batería).

Armonauta
Integrantes: Nicolás Fernández Figún (voz), Matías Telis (guitarra), 
Alejo Boixados Caba (guitarra), Sebastián Escobar (bajo) y Jonathan Fernández (batería). 
KNOCK OUT

Integrantes: Cristian San Felipe (voz), Gustavo López y Pablo Mingori (guitarras), Gustavo Ciardi (batería) y Adolfo Arbeláez (bajo).

Sábado 6 a las 17h. (Playón Antiguo Tambo) 
Tarde Electrónica
NOSS

El fin de todo artista es compartir su trabajo con el público, sin ello no hay artista. Esta es la razón que nos impulsa a compartir esta pasión con el público que quizás no tiene el hábito o la oportunidad de contactarse con este género mundialmente difundido. 

Se presentan en esta ocasión:
Main Stage, Active Pulse, Mariano Ballejos, Mnd, Adrián Orellano, Isaias Anconetani, Blas Sanchez & Nicolas Müller, DoC Stage, Paulo Petruchi, Brothers, Robert Rios, Gonzalo Calandra y Pablo Tellechea. Locución: Mercurio

Sábado 13 a las 18h. (Playón Antiguo Tambo)
Tarde de Rock & Dance

Bailamos Rock & Roll - Circuito Urbano
Es un proyecto conjunto, sin fines de lucro, de musicalizadores y profesores de baile, que han generado un circuito en plazas y parques de la Ciudad y Gran Buenos Aires, movilizándose a través de redes sociales para bailar rock clásico y tradicional, en familia; y en espacios abiertos y públicos. 

Domingo 14 a las 17h. (Playón Antiguo Tambo)

Tarde de Rock
Felicidades Roig


Integrantes: Damián Paglia  (voz), Adrian Querencio (bajo), Federico Castelacci (saxo), Javier Pino (guitarra), Mariano Pérez (batería) y Juan Saldivar (guitarra). 

Banda Invitada: Lokos Corderos

Integrantes: Alejandro Cendon (voz), Leonardo Quema (batería), Leandro Suarez (guitarra), Juan Saldivar (guitarra) y Cristian Cendon (bajo).
Sábado 20 a las 17h. (Playón Antiguo Tambo) 

Tarde de Rock & Blues 
BLUSEMIA
Integrantes: Pablo Fernández (guitarra y voz), Gustavo Garzía (bajo), Alberto Cárdenas (guitarra), Hugo Nahim (batería) y Claudio Carminati (armónica). 
Lone Roosters
Integrantes: Alberto Levy (bajo), Javier Villalba (batería), Agustín Montaño (guitarra y coros) y Gonzalo Núñez (armónica y voces).

Sábado 27 a las 18.30h. (Playón Antiguo Tambo) 

Tarde de Rock
BRANS

Integrantes: Gabriel Fernandez (batería), Fer Rivera (bajo), Edu Brans (voz y piano), Oso Reynoso (guitarra y voz), Lucas Verón (violín y melódica).Músico Invitado: Fabián Maraschi (bandoneón). 

STEREOTIPOS (Tributo a Soda Stereo)
Integrantes: Leandro Todaro (teclados), Sebastián Fragueda (bajo), Laura Gil (coros), Marcos Gil (batería) y Lucas Tacconi (guitarra y voz). 
Domingo 28 a las 18.30h. (Playón Antiguo Tambo)
Teatro Callejero

Señoritas en Concierto
Grupo Comediantes de la Legua.

(Adaptación del texto “Señoritas en Concierto” de Cristina Escofet)

Elenco: Paula Ailén Carrizo, Maria Luz Ibarra, Florencia Juárez Bourdieu, Sara Maggi y Antonela Perri.

Dirección: Héctor Alvarellos.
Sinopsis: Un grupo de comediantes solicita la atención de todo transeúnte con la intención de transformarlo en espectador. Contándole historias de señoritas, digo… de Mujeres.

Las señoritas de la legua con cantos y música presentan situaciones que  revelan algunos de los argumentos de un género tan viejo como la humanidad: el arquetipo de lo femenino.

Son la amante, la campesina, la frígida, la loca, la quejosa y la culpable. La variedad es lo que las une. 

El espectáculo pertenece a la promoción 2016 del Curso de Formación del Actor para Espacios Abiertos de la E.M.A.D. En su origen fue construido y montado por diez actrices, actualmente fue adaptado para cinco, aquellas que desearon y pudieron continuar con el proyecto conformando el grupo "Comediantes de la legua".

Domingo 7 a las 16h. (Espacio abierto lindero a la Glorieta)

Muestra del Curso de Formación del Actor para la Actuación en Espacios Abiertos

Muestra de Comprobación. Alumnos 1er año.

Ciclo 2018
Las muestras que se realizan cada año al finalizar el ciclo lectivo expresan un momento en el proceso de trabajo y  permiten abrir  un espacio de comprobación en donde los alumnos ponen a prueba, mediante la práctica directa los contenidos trabajados a lo largo del primer año.

Escuela Metropolitana de Arte Dramático. E.M.A.D.

Sede: Parque Avellaneda.

Equipo docente:

Héctor Alvarellos  (Coordinador y docente) 

Pablo Roitzaid, Javier Giménez, Liliana Sigal, Laura Martín, Alfredo Iriarte, Daniel Dipace, Germán Cabanas, Facundo Monasterio, Araceli Arreche, Gabriela Alonso, Florencia Zagales y Guillermina Guardia.

Sábado 27 y domingo 28 a las 17hs. (Playón Antiguo Tambo)

TODAS LAS ACTIVIDADES SON LIBRES Y GRATUITAS.
LA PROGRAMACION ESTA SUJETA A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO.
LOS ESPECTÁCULOS EN SALAS Y FUNCIONES DE CINE ESTÁN
SUPEDITADAS A LA CAPACIDAD DE LAS SALAS.
EN CASO DE LLUVIA SE SUSPENDEN LAS ACTIVIDADES
AL AIRE LIBRE.

Área de Comunicación

Complejo Cultural Chacra de los Remedios, Parque Avellaneda

Directorio y Lacarra (CABA)

https://chacradelosremediosonline.blogspot.com.ar
https://twitter.com/ccchacra 

https://www.facebook.com/chacra.remedios
https://issuu.com/remedioschacra
chacradelosremedios@gmail.com

Líneas de Colectivos que te acercan: 4,5,7,36,46,49,50,55,56,86, 88,92, 97, 103,104,107,114,126,141,155,180,182.
Ministerio de Cultura

Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires
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