Complejo Cultural Chacra de los Remedios 

Programación Septiembre 2016
Artes visuales

Centro de Exposiciones y Muestras de Arte Contemporáneo “La Casona de los Olivera”

del 23 de julio al 4 de septiembre de 2016
Martes a viernes de 14 a 18hs

Sábados y domingos de 14 a 19hs.
2da Muestra Institucional

Exposición de producciones visuales realizadas por talleres de arte de instituciones públicas y/o privadas, fundaciones, asociaciones, emprendimientos colectivos de diversos géneros y estilos. 

En esta edición se presentan profesores y alumnos de la Cátedra Paulón de Grabado y Arte Impreso de la UNA, el colectivo Matanza Nómade,  alumnos del taller  vivo-dito STUDIO del artista Alejandro Thornton, el Museo Privado de Libros de Artista colección Alfredo Portillos, 3ra edición (coordinan Norberto José Martínez y Alejandra Bocquel) y Pablo Müller.

Artistas expositores

Juan Carlos Stekelman / Carlos Scannapieco / Silvina Paulón / Néstor Goyanes / Florencia Barroso / Sergio Portabales / Leticia Lapeña / Lucía Iglesias / Andrea Fontenla / Pamela Zerbo / Martín Figueroa / Jimena Cobas / Javier Rosaz / Sebastián Silva / Justina Leston / Viviana Bravo / Giannina Abbondandolo / Yamila Páez / Facundo Comandatore / Matías Contarino / Julián Pueyo Fernández / Claudio Mizrahi / Daniela Fernández / Antonella Faletti / Sebastián Podbersich / Leonardo Fusca / Raúl Berón / Marcia Morales / Yoseline Pedraza / Lucas Tula / Andrea Agüero / Julieta Cúneo / Juan Torres / Evelyn Corvalán / Marcos Llancamán / Vanesa Costábile / Jimena Alicia Isern / Ilona Szentiványi / María Úrsula Orzanco / Eugenia Assalone / María Inés Cherubini / Pablo Hensel / Clara Vanina / Fernanda Rege / Pablo Müller

Del 10 de septiembre al 23 de octubre

PÚBLICO-PRIVADO, Acuerdos y tensiones sobre territorios, vínculos, identidades y memorias  5ta edición.

Inauguración: sábado 10 de septiembre de 18 a 21hs.

La muestra despliega un conjunto de manifestaciones estéticas destinadas a  producir interpretaciones, opiniones, posturas, teorías y diálogos en torno a la relación entre la esfera de lo público y lo privado, y la dimensión de ambas en la vida del hombre. Desde el arte se propone un encuentro con la historia, con la naturaleza, con la cultura, con los otros y con nuestro lugar dentro de la complejidad de la trama social. En esta edición, los artistas proponen diversas miradas sobre el universo de las relaciones interpersonales. La pareja, la familia y la amistad, son atravesados por las normas y mandatos sociales, por los conflictos y las prácticas actuales. Una invitación a acercarse a estos vínculos, desnaturalizarlos y así visibilizar, las tensiones sobre las que cotidianamente, son construidos.  

Artistas expositores

Museo Privado de Libros de Artista Colección Alfredo Portillos, 4ta edición (coordinan: Norberto José Martínez y Alejandra Bocquel) / Viviana Debicki / Mariana Pena / Virginia Corda / Daniel Romano / Fátima Pecci Carou / María José D´Amico y Lucila Quieto.
Sala Vecinal de la Casona de los Olivera
del 23 de julio al 4 de septiembre de 2016
Martes a viernes de 14 a 18hs

Sábados y domingos de 14 a 19hs.
Muestra “Viajes con memoria. 80 años del Trencito” 
Muestra Fotográfica organizada por el grupo de trabajo del trencito desde la mesa de trabajo y consenso que recopilo fotografías de los vecinos junto al trencito histórico.

Enriquece la muestra la agrupación de boletos tipo Edmondson con material artístico propio e integrando material fotográfico en la Estación Onelli generado para la ocasión.

Además, se integran trabajos producidos por Aula a cielo abierto plasmando experiencias de los niños en las visitas escolares junto al trencito.
Del 10 de septiembre al 23 de octubre
Inauguración: sábado 10 de septiembre de 18 a 21hs.

De nativas, cautivas y leyendas
Artista Expositor: Marina Penhos 
Cuestionar la relación de dominación/sometimiento de nuestra historia pasada y presente. La situación de cautiverio que sufre la naturaleza actualmente -en especial en las grandes urbes-  a la cual el hombre moderno y “civilizado” controló, dio orden, función ornamental y domesticó a través de parques y jardines cuidados, se espeja con el sojuzgamiento ejercido por los conquistadores sobre los indígenas. El aborigen era uno con la naturaleza y su destino, el mismo.

Serie Escultórica Mujeres de Floresta para el espacio público
Artista Expositor: María Claudia Martínez
La Serie consta de ocho esculturas en cemento representativas de ocho mujeres de Floresta. Esta serie fue diseñada para el espacio público de la Comuna 10 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Conjuntamente con la exposición de la serie de esculturas, se exhibirá una selección de los retratos realizados por la artista y fotografías tomadas por los  fotógrafos Ailén Iglesias y Osvaldo Vey.

Centro de Producción Cultural C.P.C.

Encuentro del C.P.C.

Domingo 18 de 15.30 a 18.30hs. (Casona de los Olivera)

Práctica abierta de Tango

Talleres Ciclo 2016

Lunes de 19 a 23hs

Producción teatral 1

Martes de 14 a 15.30hs

Ritmos Latinos
Martes de 14 a 17hs

Literario: Un primer abordaje introductorio a la producción literaria. Cómo escribir un cuento, una novela, una poesía, entre otros estilos.

Martes de 15.30 a 16.30hs

Guitarra Inicial: Educación rítmica y conocimientos sobre el instrumento a partir de un repertorio.

Martes de 16.30 a 17.30hs

Guitarra Medio: En forma grupal se trabajará sobre armonía incorporando aprendizajes de voz y canto.

Martes de 17.30 a 18.30hs

Guitarra Avanzado: Aprendizaje que apunta a una producción musical grupal.

Martes de 16 a 18hs

Títeres para niños: Construcción de títeres con diferentes materiales integrado el trabajo con lo lúdico.

Martes de 15 a 16.30hs 

Yoga Inicial –Cupo completo-

Miércoles de 14.30 a 18.30hs 

Canto Se trabaja sobre relajación, respiración y técnica vocal en sus diferentes niveles.

Canto Avanzado: de 14.30 a 16.30hs

Canto Inicial: de 16.30 a 18.30hs

Miércoles14 a 15.30hs

Taller de Zumba

Miércoles de 15 a 18hs 

Danzas Circulares del mundo

de 15 a 16hs

Teoría y capacitación de las danzas

de 16 a 17hs

Danzas iniciales

de 17 a 18hs

Danzas temáticas 

Con entusiasmo los convocamos a participar de este taller semanal en Parque Avellaneda, en el edificio del Antiguo Natatorio. Incluye las músicas del mundo, sumadas a los bailes en ronda. Promueve  la diversión y encuentro con los otros. Descubrimos juntos, formas simples de aprenderlas. Convocatoria a toda persona (ambos sexos), sin necesidad de conocimientos de danza. Coordina: Julia Martín

Miércoles de 15.30 a 17.30hs

Taller Creativo para adultos: Un universo de espontaneidad y juego a través de la comicidad.

Miércoles de 15.30 a 18.30hs
Cerámica: Aprendizaje de técnicas básicas para ser aplicadas en el desarrollo de diversos trabajos.

Jueves de 14.30 a 17.30hs

Teatro de Texto: Diferentes técnicas de improvisación serán trabajadas a lo largo del año apuntando al trabajo colectivo.

Jueves de 14 a 17hs

De Lectura: Espacio de lectura y comprensión de textos sobre cuentos cortos y novelas de autores como: Cortázar; Borges; Piglia; Saer, entre otros. Analizando colectivamente criterios sobre la búsqueda particular (en un escrito) o general (en la obra) de cada autor. Se estudiarán también los diferentes estilos y el marco histórico de cada corriente literaria.

Jueves de 15.30 a 17hs

Tango Inicial: Se trabaja en el aprendizaje de movimiento y estructura de la danza y elementos como pasos básicos, sacadas, ganchos, barridas, etc.

Jueves de 15.30 a 17hs

Coral del Parque

Jueves de 15.30 a 19hs

Fileteado: Diversas utilidades del filete porteño e introducción y manejo de sus diferentes técnicas y tratamientos aplicados en objetos de uso cotidiano.

Jueves de 16 a 19hs

Percusión: Conocimientos de diferentes instrumentos y ritmos.

Viernes de 14.30 a 17.30hs

Fotografía

Viernes de 14.30 a 17.30hs

Teatro de Improvisación: Se abordará el teatro de texto a través del trabajo grupal y en equipo desde la dramaturgia seleccionada.

Viernes de 15.30 a 18.30hs

Artes Plástica Adultos: Experimentar y crear a través de las artes plásticas ampliando los lenguajes propios de las artes visuales  por medio del dibujo, pintura, escultura y grabado.

Viernes de 15 a 16.30hs

Yoga Avanzado

Viernes de 16 a 18hs

Artes Integradas (Niños): Se tiene como uno de los objetivos explorar las diversas formas de expresión plástica, movimiento, palabra y sonido promoviendo el trabajo grupal de los niños.

Viernes de 19 a 23hs

Producción Teatral 2

El grupo Tambo Teatro elenco compuesto por vecinos, actrices y actores, abre sus puertas al Trabajo en Proceso de "El alma buena de Sezuán" de Bertolt Brecht. 

Invitamos así a los ensayos abiertos que se desarrollan los días viernes a las 19:30, en el espacio Antiguo Tambo.  

Este trabajo comenzó el año pasado con la adaptación del material, haciendose una primera aproximación hacia fines de 2015 en dos presentaciones. Actualmente se está trabajando sobre la segunda parte de la obra a fin de estrenar a mediados de año la adaptación completa de "El alma buena de Sezuán".

4to viernes de cada mes de 14 a 17hs

Taller de Ensamble

Sábados de 11 a 13hs

Teatro Niños: Desarrollo de la imaginación creativa a través del juego teatral trabajando en la creación de un hecho teatral grupal.

Sábados de 11 a 14hs

Música Latinoamericana para Niños: de 6 a 12 años.

Taller de música para niños, Si tocas algún instrumento traelo, podes sumarte todo el año las vacantes están abiertas.

Sábados de 11 a 12.30hs

Salsa Inicial: Desarrollo a través de la danza y la estructura corporal el aprendizaje de pasos y la coordinación de movimientos.

Sábados 12.30 a 14hs

Salsa Avanzada

Sábados de 15.30 a 17.30hs

Tardecitas creativas (Niños): Desarrollo de actividades expresivas a través de diferentes lenguajes artísticos: expresión corporal, juegos teatrales, plástica, títeres.

Sábados de 14 a 18.30hs

Recreación (Niños): Apuntar al desarrollo potencial de lo personal y social a través del juego aprovechando los recursos del Parque: todo el caudal cultural, artístico y natural. 

Sábados de 15 a 18hs 

Tango: en La Casona de los Olivera. Que se logre mostrar el baile y a la vez interactuar con otros bailarines respetando y compartiendo el baile con su pareja.

Sábados 17hs.
Folclore: Aprendizaje de diferentes danzas del folclore argentino como la zamba, chacarera, gato, etc.

Seminarios del C.P.C.

Sábados de 10.30 a 13.30hs
Esculturas y construcciones escultóricas.

Seminario de Zamba. 

Sábado 10 a las 17hs.

Seminario Cultural Folklórico 

Sábado 24 a las 17hs.

Informes e inscripción

En el Edificio del Antiguo Natatorio de Martes a Viernes de 14 a 18hs. Y en la Casona de los Olivera de los Sábados de 14 a 18hs.
EDUCACIÓN ARTÍSTICA

Visitas Guiadas a la Comunidad: 

Invitación a conocer la historia del Parque, de la Antigua Casona y descubrir sentidos y mundos imaginarios en las obras de arte contemporáneo junto a los artistas expositores. 

Sábados entre las 14 y 19hs. educadores voluntarios en sala.

Domingos  4, 11 y 25 a las 16.00 Y 17.30hs. (Galería de La Casona de los Olivera)

Paseos Pedagógicos al patrimonio artístico para escuelas públicas

Martes de 13.30 a 15.00 hs. (Casona de los Olivera)

· Paseo Experiencias Contemporáneas: 
¿Esto es una obra de arte?, ¿Por qué el artista habrá utilizado ese material?, ¿Cómo habrá realizado su obra?, ¿qué significa esto para mí?,  ¿Qué significa para nosotros?, ¿Cómo la construirías vos?
Recorriendo las muestras temporarias de La Casona de los Olivera, descubriremos la pluralidad del arte contemporáneo en pinturas, fotografías, arte textil, videoarte, instalaciones, objetos. La diversidad del arte (soportes, lenguajes, formas, temáticas, materiales y procedimientos) para abordar la diversidad cultural y social. 

Destinado a alumnos de nivel inicial (4 y 5 años) y escuela primaria
· Paseo Tallando Historias: 

¿Por qué hay esculturas en el Parque? ¿Para qué utilizan los escultores, motosierras, cinceles, gubias y mazas?, ¿Todas las esculturas son monumentales?, ¿Qué historias de madera y piedra se esconden en las esculturas?
 
Recorriendo la Muestra de Esculturas al aire libre, exploraremos las herramientas que emplean los escultores y las texturas y formas de las obras a través de la expresión corporal y los sentidos.

Destinado a alumnos de nivel inicial (salas de 4 y 5 años)


Solicitar turno por mail: chacradelosremedios @buenosaires.gob.ar 

"Arte en Familia"
Actividades  Participativas

(chic@s a partir de 6 años)
Recorriendo las obras de las muestras de arte contemporáneo,  chic@s y grandes realizarán actividades para explorar, imaginar, sentir, pensar, jugar y expresarse.  Cupo Limitado.

Domingos 18 a las 16hs. (Galería de La Casona de los Olivera)
Encuentros 

Encuentro de los Pueblos originarios en la Wak’a. 
Espacio de intercambio  y reflexión  acerca de los conocimientos de los pueblos originarios, sus vivencias y la aplicación a la vida diaria como un aporte positivo al desarrollo urbano. 
Viernes 2 a las 23hs. (Canchas Peuser)

15° Encuentro de los Encuentros de Danzas Circulares del Mundo de Parque Avellaneda

Programa Sábado 10 
16.00hs - Danzas Circulares del Mundo a cargo de Julia Martín
16.30hs -  Grupo de Danzas Circulares de la “Sociedad Friulana de Buenos Aires” a cargo de Rita Polo.
17.15hs - Grupo de Danzas Vascas: “Ekin Dantzati Taldea” a cargo de Aitor Alava  

18.00hs - Danzas Circulares del Mundo a cargo de  Rita Polo y Julia Martín.
Programa Domingo 11
16.00hs - Danzas Circulares del Mundo a cargo de Rita Polo
16.30hs - Grupo de Danzas Circulares del Mundo del Centro de Producción Cultural de Chacra de los Remedios – Parque Avellaneda a cargo de Julia Martín. 
17.00hs - Kaiane – Danzas Armenias
Es una de las agrupaciones de danzas Armenias más importantes de nuestro país. Difunden estas danzas a través de un cuerpo estable de jóvenes que se dedican a la preservación de estas danzas.

18.00hs - Colombia Tierra Viva 
Agrupación folclórica que tiene por objetivo la enseñanza, difusión,  transmisión  e intercambio del Folclor Nacional Colombiano en Argentina, invita a los espectadores  a un viaje por las diferentes regiones colombianas: Andina, Pacífica, Caribe y Amazonía. A ritmo de cumbias, fandango, bullerengue,  bambuco, currulao, pasillo y representando el reconocido Carnaval de Barranquilla.

Los coloridos trajes, accesorios y escenografía, son producto del trabajo artesanal que los integrantes de la compañía de danza- teatro, universitarios y trabajadores inmigrantes, fabrican mostrando y valorizando las tradiciones con influencia indígena, africana y española.

Dirección: Sergio Andrés Vargas Arango

18.30hs - Danzas Circulares del Mundo a cargo de Rita Polo y Julia Martín
Sábado 10 y domingo 11 a las 16hs. (Playón Antiguo Tambo)
Encuentro de Murgas

El clásico domingo murguero de Parque Avellaneda, con participación de murgas de la Ciudad y Gran Buenos Aires.

Organizan e invitan: Los Descarrilados de Parque Avellaneda. 

Domingo 4 a las 16hs. (Playón Antiguo Tambo)

Primavera en la escuela del Parque

Encuentro Artístico de la Escuela Media N°2 DE13 

Los alumnos de la escuela media del Parque Avellaneda, Ernesto Che Guevara, festejan la llegada de la primavera encontrándose e invitando a sus amigos y compañeros del barrio.

Programa:

17.00hs – Somáticos (Banda en vivo)

17.30hs – Performance de Malabares

17.50hs - Guiso (Banda en vivo)

18.30hs – Performance de Acrobacia Aérea 

18.40hs - Espacio de rap

19.10hs - Loto (Banda en vivo) 

19.50hs – Cierre con importante banda sorpresa. 

Sábado 17 a las 17hs. (Playón Antiguo Tambo)

Infantiles
Eléctrico
Interprete: Laureano Sánchez 

Un payaso con aires de bufón irreverente y provocador que sin palabras invita a transformar el cotidiano del espacio público creando situaciones cómicas espontaneas.

Humor gestual, improvisación y complicidad son la clave de este momento festivo acompañado de malabares y muchas ocurrencias.
Sábados 3, 10, 17 y 24 a las 15hs. (Playón Antiguo Tambo)

Las Aventuras de Nipólito 

Interprete: Andres Burgos 

Sinopsis: El show de destrezas circenses de Andrés Burgos asombra con malabares sobre rolos, humor y un final impactante sobre rueda alemana
Domingos 4 y 11 a las 15hs. (Playón Antiguo Tambo)
Música

Rock a las Plazas Vol.6 - Stoner Rock 

Bandas Invitadas. 
Sábado 3 a las 17hs. (Playón Antiguo Tambo)

Bienvenida Primavera de Parque Avellaneda

La Ekatombe (Rock Fusión Latina) 
Integrantes: Fernando Gallegos (voz y percusión), Sebastián Coan (bajo y coros), Hernán Zemlicka (guitarras y coros), Diego Núñez (percusión), Javier Cáceres (teclados y coros) y Santiago Tornese (batería). 
Mambo Negro (Rumba, zamba reggae, ska y rock y cumbia)
Integrantes: Federico Busti (batería), Mariano Solari (percusión), Nahuel Alessandro (trompeta), Walter Chamorro (trombón), Jonatan Alessandro (bajo), Claudio Maldonado (guitarra), Abel Alanis (guitarra) y Diego Arancibia (voz).
Antaiangana (Reggae Roots, Funk, Soul, Pop y Rock).
Integrantes: Diego Pettinari (voz y guitarra), Gustavo Blanche (batería), Walter Tosoni (percusión) y Gaston Pettinari (bajo).
Músicos invitados:
Coros: Marilina Russo y Verónica Fernández

Guitarras: Luis Zille y Gonzalo Iglesias

Teclados: Fernando Barrientos

Saxo: Carlos Arin

Trombón: Facundo Arin

Somáticos Orquesta Delirante (Rock Balcánico Afrolatino)
Integrantes: Luciano Fernandéz (director artístico y voz principal), 
Nicolás Morykon (bajo), Leandro Sales (guitarra), Gabriel Pardo (batería), Luciana Gabe (saxo alto),  Armando Prieto López (percusión y voz), Lucas Olloqui (violín) y Carlos Gatto (coros). 
Domingo 18 a las 15.00hs (Playón Antiguo Tambo)
Bienvenida Primavera de Parque Avellaneda - Rock

Continuando con los festejos de primavera en Parque Avellaneda y celebrando también el aniversario de la FM Frecuencia Zero, radio de rock del barrio por excelencia nos encontramos a ponerle rock a la primavera.

Bandas Invitadas. 

Sábado 24 a las 16hs. (Playón Antiguo Tambo)

Teatro Callejero

En el marco de los festejos de los 25 AÑOS DEL GRUPO DE TEATRO CALLEJERO  LA RUNFLA, se estrena el espectáculo 1816 LA PULPERIA DEL BICENTENARIO, junto al proyecto PARIENTES EN EL ESPACIO que está realizando funciones de CHACRAS TAMBO Y GLORIETA, espectáculo que cuenta  la historia del Parque Avellaneda, y el ENCUENTRO DE TEATRO CALLEJERO DE GRUPOS que se realizará en el mes de noviembre.

Quedan todos invitados.

1816 La Pulpería del Bicentenario

Grupo de Teatro Callejero La Runfla
Actores: Javier Giménez - Gabriela Alonso - Lorena Mazzeo - Dennise Labatte - Diego Ricupero -Matias Paleeff - Enrique Carvajal - Lautaro Maggi
Autoria: Cristina Escoffet con aportes de Héctor Alvarellos
Vestuario: Stella Rocha – Jorgelina Herrero Pons
Máscaras principales: Alfredo Iriarte
Telones: Guillermina Guardia
Musicalidad: Luciano Fernandez 
Asistencia Dirección: Karina Solarz 
Dirección: Héctor Alvarellos

Un carro del ayer, viene a relatarnos entre el cómic, el sainete y el grotesco, con ribetes de melodrama. 1816, desde sus prolegómenos, el desarrollo de los hechos, hasta un final de telenovela. 1816, La Pulpería de la Independencia, en la casa de la Pardo Bazán, y las Provincias del Sur, bajo la amenaza de una monarquía que se reinstalaba en Europa. Tan pobre era la Patria que no tenía cuna para nacer, decía una copla de la época…Desde la evocación de los días de mayo, la muerte de Moreno, hasta las disputas sobre si no habría que coronar a un Inca.

Las posiciones de San Martín y Belgrano, y finalmente el acuerdo -de ser independientes de toda corona-, tan necesario en aquellos días en que comenzaban las luchas por liberar América.

El pasado y el ayer con figuras del hoy reciente, conviviendo en alegre carroussell, donde no faltarán toques de actualidad: los muchachos que quieren instalar la “grieta” a toda costa, pero inevitablemente los acontecimientos alejarán toda pretensión de bandos. La historia es conflicto, es desarrollo, es continuará, es polémica y no es lineal.

Y estos vienen a contar estos saltimbanquis. De un modo teatral, callejero y popular. 
Cristina Escofet-Héctor Alvarellos.
Sábado 24 a las 21hs. Estreno, Sábados 10 y 17 a las 21hs. Ensayos Abiertos (Mástil Central – Playón Antiguo Tambo) 

De Chacra, Tambo y Glorietas  
La Historia se hace presente
Grupo de Teatro Callejero La Runfla
Dirección: Héctor Alvarellos
Construcción Dramatúrgica: Héctor Alvarellos y Julio Diaco.
Vestuario: Estela Rocha. 
Recopilación Histórica: Julio Diaco.  
Sí, vuelven los Duende del Parque!!! ….Los Duendes del Parque Avellaneda llegan una vez más para contar su versión de la historia. De esta manera invitan al público a recorrer diversos rincones significativos del Parque  en el tiempo y el espacio. Así, en un apasionante y divertido recorrido que se inicia en el año 1756, el público podrá conocer los orígenes como Chacra, el Primer Natatorio Municipal, y todos los misterios de La Casona de los Olivera y el Antiguo Tambo. Entre fantasmas, peones de Campo, Señores de estancia, los Duendes darán a conocer el Parque Avellaneda y su historia.  
Domingo 4, sábados 10, 17 y 24 a las 15hs. 

(Ingreso por Directorio y Lacarra) 
Teatro de Sala   

El alma buena de Sezuan 

Grupo Tambo-Teatro

Creado en el año 2005, en el marco del taller de producción teatral, logró su objetivo principal: la creación de un elenco estable compuesto por vecinos, actrices y actores aficionados o profesionales, que producen y muestran sus obras en el Centro de Artes Escénicas Antiguo Tambo del Complejo Cultural Chacra de los Remedios, Parque Avellaneda. Este año presenta su nueva producción.

Dirección: Daniel Begino 

Asistencia de dirección: Luciana Taverna

Elenco: Víctor Sarti, Jorge Fernández Román, Daniel Gonaldi, Laura Costoya, Melisa Iranzo, Aldiba Correa, Amelia Lazare, Natalia Garuti, Valeria Cadario, María Fernanda Brizuela, Mariana Peruello, Micaela Karcic, Mónica Zagami, Andrea Mariana Pugh, Gabriela Barbara Mele, Vicente Ferrer Alessi, Eiti Leda Corsaro y Juan Manuel Cava Nardi.
Sinopsis: Al igual que todas las obras de Brecht, ésta busca sacar al espectador de su pasividad y hacerlo parte activa de la reflexión y el análisis sobre el hombre y la sociedad. Despertar en las personas la capacidad de analizar, razonar y resolver. 

El Alma Buena de Sezuan es una historia sobre la dialéctica entre el bien y el mal, sobre las dificultades de vivir en un mundo donde la justicia y el bien trabajen en conjunto, donde es prácticamente imposible mantenerse puro y donde la inocencia es un obstáculo.

Apunta a la reivindicación, la problematización y la desnaturalización de la realidad, invitando al público a sacudir su conciencia, intentando llevarlo de la pasividad acrítica a la reflexión.
Viernes 16 y 23 de agosto a las 20hs. (Sala del Antiguo Tambo)

TODAS LAS ACTIVIDADES SON LIBRES Y GRATUITAS.

LA PROGRAMACION ESTA SUJETA A CAMBIOS SIN PREVIO AVISO.

LOS ESPECTÁCULOS Y FUNCIONES DE CINE ESTÁN

SUPEDITADOS

A LA CAPACIDAD DE LAS SALAS.

EN CASO DE LLUVIA SE SUSPENDEN LAS ACTIVIDADES

AL AIRE LIBRE.


Área de Comunicación

Complejo Cultural Chacra de los Remedios / Parque Avellaneda

Directorio y Lacarra (CABA)

www.chacradelosremediosonline.blogspot.com.ar www.facebook.com/chacra.remedios
Twitter: @ccchacra

chacradelosremedios@buenosaires.gob.ar
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Líneas de Colectivos que te acercan: 4,5,7,36,46,49,50,55,56,86, 88,92, 97, 103,104,107,114,126,141,155,180,182.
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