PROYECTO DE LEY

Artículo 1º.-
Declarase “Monumento”, en los términos de la Ley nº 1227 art. 4º inciso b), al inmueble sito en Rodríguez Peña 252-54, Parcela 33, Manzana 3, Sección 5, correspondiente a la Casa Suiza por su valor histórico y social.

Artículo 2º.-
Comuníquese y cúmplase con los Artículos 89 y 90 de la Constitución de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

FUNDAMENTOS

Señora Presidenta:
El presente proyecto propone la catalogación de la sede de la Sociedad Filantrópica Suiza, sita en Rodríguez Peña 252-54.

La Fundación “Sociedad Filantrópica Suiza” se constituyó el 12 de mayo de 1861 en el “Café del Parque”, con la asistencia de unas 100 personas oriundas de Suiza, quienes designaron al Sr. Antonio Demarchi presidente de la institución. El propósito era socorrer a los Suizos residentes en el país y a sus hijos, así como también para fomentar la actividad sociocultural de sus miembros y de la colectividad Suiza en general, apoyando a las instituciones suizas sin fines de lucro, en el  territorio de la República Argentina.
Esta Fundación es una de las sociedades filantrópicas más ligadas a la inmigración europea en Argentina, iniciada a principios del siglo pasado. Ya entre 1820 y 1850 vivía en Buenos Aires un número relativamente considerable de suizos muchos de los cuales, al llegar, se encontraban con una realidad difícil, con un idioma que desconocían y sin trabajo. En 1858 fue abierto el consulado suizo, siendo el primer cónsul Antonio Demarchi quién se convertiría en el primer presidente de la Fundación.

Sus funciones primordiales eran la de sostener a los ancianos, viudas y huérfanos de la colectividad y la de ocuparse de que los desocupados no recibieran sólo la ayuda financiera sino también un nuevo puesto de trabajo, además de interesarse por los recién llegados. En el primer año el 80% de los ingresos ordinarios fue destinado a socorros de toda clase y en 1871 se destinó una importante suma de dinero a la repatriación de familias de colonos. Desde Suiza llegaban algunas donaciones, aunque eran muy modestas. 

El 25 de junio de 1891 se autorizó la compra del terreno donde sería construida la sede de la sociedad cuya piedra fundamental fue colocada el 6 de agosto de 1893. La obra fue finalizada en el lapso de un año y medio. En el año 1914 se adquirió el terreno lindero, Rodríguez Peña 240/44, y se realizó un concurso para la construcción de una nueva sede, que nunca se materializó. El proyecto ganador era del arquitecto de origen suizo Albertolli y consistía en un edificio de cinco pisos con una fachada estilo “jungendstijl”, variante del “art nouveau”. 

En 1937, bajo la presidencia del Sr. Luis Antonini, se aprobó la reconstrucción de la Casa Suiza y comenzó la remodelación que finalizó al año siguiente cuando fue reinaugurada. El frente de estilo art nouveau adquirió su forma definitiva. Posteriormente, en 1955, bajo la presidencia del Sr. José Fries, se autorizó una nueva refacción en la que se modificaron el salón de actos y el restaurante. 


En el pasado desde este lugar salía todos los años un carnaval compuesto exclusivamente por negros, hecho muy singular que fue incluso relatado en una película. 

En los años 70 la “Casa Suiza” dio refugio en su sótano por tres días, a las “Madres de Plaza de Mayo” cuando eran perseguidas a poco de comenzar sus reclamos de justicia. Desde hace varios años la Fundación alquila el salón de actos de la sede como teatro y salón de baile, como forma de obtener ingresos para sus obras filantrópicas. 


Más recientemente, estuvieron presentes ídolos populares como Roberto Sánchez, Sandro, cuando hizo sus últimas presentaciones en la calle Corrientes, dejaba que su ronca voz  vibrara por el  majestuoso salón de Casa Suiza. Tanguera, rockera, hizo el aguante a los incipientes actos políticos en las postrimerías de la dictadura. Donde no era fácil conseguir un lugar para debatir. En todo Buenos Aires sólo se dejaban alquilar para estos eventos  la Federación de Box y Casa Suiza. Por ella pasaron los comunistas, radicales, peronistas, socialistas, intransigentes, la militancia toda se dio cita en  Rodríguez Peña 254.


Actualmente, vecinos y especialistas se movieron con rapidez y pidieron a los legisladores porteños que cataloguen a este edificio. 


Por todo lo arriba expuesto solicito a mis pares acompañen con su firma el presente Proyecto de Ley.
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